

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年8月29日 星期四  
农历己亥年七月廿九

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第17227号

郑建新听取承接产业转移示范区建设相关政策制定落实情况，强调——

## 争做湘南湘西承接产业转移示范区建设的“领头雁”

本报讯（记者 陈润）8月28日上午，市委书记郑建新听取承接产业转移示范区建设相关政策制定落实情况时强调，要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，顺应发展大势，抓住重大历史机遇，争做湘南湘西承接产业转移示范区建设的“领头雁”。

会上，市发改委主要负责人汇报了关于我市落实湘南湘西承接产业转移示范区发展的有关情况，市直各单位、“两区一园一城”主要负责人分别就存量土地盘活、改善营商环境、园区发展空间及平台建设、行政审批服务等方面提出意见和建议。

郑建新指出，抓住湘南湘西承接产业转移示范区的重大历史机遇，衡阳经济必将活力无限，迅速腾飞。因此，要总体谋划，注重创新，使《衡阳市争当湘南湘西承接产业转移示

范区建设“领头雁”的三年行动方案》更加符合实际、更具含金量、更有可操作性。要形成合力，共谋发展，各部门要积极配合，主动作为，加速新兴产业布局，进一步加强飞地合作。要抢抓机遇，迅捷实施，快速落地，绝不能错失历史良机，辜负人民群众的期盼。

郑建新要求，相关部门、各县（市）区及工业园区要在学用结合上把握三个关键，将省政府《关于支持湘南湘西承接产业转移示范区发展的若干政策》学习消化好、补充完善好、宣传发动好，做到了然于心，结合自身特点，拿出有效招数，帮助企业解读政策、争取政策、用好政策，让政策的红利再转移到衡阳的企业实现效益最大化。

郑建新强调，在产业承接上要突出五个重点，要融入大战略，立足衡阳，全面贯彻落实

省委、省政府的创新引领开放崛起战略，积极融入“一带一路”与“一带一部”建设、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设。要做大新产业，要在原地倍增的同时做大做强精细化工、新材料、智能制造、汽车及零部件、轨道交通等新产业。要引入新业态，抓紧落地互联网企业、总部经济，深化工业、文旅、教育、商贸的产城融合。要对接大市场，用好存量闲置资产，利用市场力量有效配置资源、破解发展难题。要优化大环境，持续改善营商环境，推动“放管服”改革取得更大突破。全市上下要真抓实干，各负其责，领导要靠前、部门要联动；上下要对接、工作要协同；考核要纳入、督查要跟进，建立奖优罚劣的机制，将督查做到实处。

市领导曾艳阳主持会议。市领导刘正兴、周玉梅、谢明芳、胡水龙参加。

## 欢庆新中国七十华诞 共享群众文化盛宴

“欢乐潇湘·幸福衡阳”群众文艺汇演浓情上演，郑建新出席活动

本报讯（记者 唐海强 实习生 罗宸）8月28日晚上，“欢乐潇湘·幸福衡阳”——衡阳市庆祝新中国成立70周年群众文艺汇演在市广电中心浓情上演。12个县（市）区共同带来一台具有浓郁衡阳地方特色的优秀群众文艺节目，为现场观众献上了一场群众文化盛宴。市委书记郑建新出席活动。

今年3月，“欢乐潇湘·幸福衡阳”——衡阳市庆祝新中国成立70周年群众文艺活动正式启动。活动历时4个多月，共举办市县乡初赛、复赛、决赛198场，参演团队2504个，参演人员25166名，参演节目2499个，新创

节目1095个，惠及群众50余万人次，在全市掀起了一股群众文艺活动热潮。

由市委宣传部主办，市文旅广体局、市广播电视台承办的此次汇演，集合了歌舞、小品、微型歌剧、情景剧、祁剧小戏、民俗音乐、花鼓戏、吹打乐、男女声对唱等多种文艺形式。在群众演员的精彩演绎中，一个个充满乡土气息的文化节目和艺术作品呈现在观众面前。其中，常宁市新创的吹打乐《欢乐的山村》，日常生活中的钢碗瓢盆，甚至打铁、弹棉花的用具都成了乐器，灵动之间展现的是一幅新时代农村居民安居乐业的美丽画卷；雁峰区新创的群舞《东洲

渔歌》，描绘出渔民劳作、渔船唱晚的幸福美景；衡南县新创的小品《脱贫心法156步》，讲述了贫困户熊文初在扶贫干部帮扶下脱贫致富的故事；祁东县新创的祁剧小戏《一箩稻谷》，则谱写了祁东战役期间发生在祁东大地的一曲军爱民、民拥军的赞歌；飞舞腾跃的龙狮表演，象征着祖国欣欣向荣；全场大合唱《我和我的祖国》，尽情抒发了衡阳人民对祖国的热爱……整场演出精彩纷呈、高潮迭起，弘扬了新时代社会新风尚，展现了衡阳人民幸福新生活，博得了现场观众阵阵掌声。

市领导刘丽华、李鹏飞、龚学余、许云生观看演出。

## 工作出色的扶贫干部将优先提拔重用

市委组织部出台相关方案，激励扶贫干部在脱贫攻坚中担当作为、建功立业

本报讯（记者 胡建军）8月28日，记者从市委组织部获悉，根据省委、市委有关规定和市委组织部抓党建促脱贫攻坚32条工作措施的相关要求，我市出台《加大对扶贫工作领域干部提拔重用力度的实施方案》（以下简称《方案》），要求各地各部门各单位抓好贯彻落实。

市委组织部相关负责人介绍，出台《方案》，旨在进一步增强扶贫干部决战决胜脱贫攻坚的荣誉感责任感使命感，

激励扶贫干部在脱贫攻坚工作中担当作为、建功立业。

《方案》指出，提拔对象范围包括乡镇（街道）党政正职和乡镇（街道）分管扶贫工作领域的干部，驻村帮扶一年以上（含一年）的市、县、乡三级驻村工作队表现优秀的队长、队员，表现优秀的结对帮扶党员、干部，市、县两级扶贫办、驻村办干部，市、县直行业扶贫部门分管和从事扶贫工作的干部。

《方案》要求，提拔对象除具备党政领导干

部选拔任用的基本条件和提拔担任党政领导干部的基本资格之外，还须政治过硬，树牢“四个意识”，坚定“两个维护”，有强烈的革命事业心和政治责任感，树立正确的政绩观，扎根扶贫一线，从事扶贫工作作风扎实，无怨无悔；2016年以来，特别是2018年以来，主管、分管或从事的扶贫工作位居市、县先进行列，个人获得上级党委政府扶贫工作方面的表彰奖励；听取各方意见，干部群众反映好的扶贫干部。



8月28日上午，石鼓区“践行新使命·忠诚保大庆”新中国成立70周年安保誓师大会在蒸湘北路举行。活动现场，该区公安、城管、交警、民兵、应急救援大队、“衡阳群众”等组成的10个人员方队和5个车辆方队阵容严整，依次通过主席台接受检阅，随后深入全区开展治安巡逻。

■文/图 姚永军 王翟

## 习近平会见乌兹别克斯坦总理阿里波夫

新华社北京8月28日电 国家主席习近平28日在人民大会堂会见乌兹别克斯坦总理阿里波夫。习近平请阿里波夫转达对米尔济约耶夫总统的诚挚问候。习近平指出，中乌关系不断实现跨越式发展，关键在于双方始终遵循睦邻友好、互惠互助精神，始终坚持相互尊重、平等互利原则，始终奉行世代友好、共同发展理念。发展中乌全面战略伙伴关系符合两国和两国人民的根本利益，我对此高度重视。很高兴得知你这次来华共同主持召开中乌政府间合作委员会第五次会议取得积极成果。只要两国关系保持在正确的轨道上，双方确定的各项合作目标一定能实现。

习近平强调，中乌双方要继续推进高质量共建“一

带一路”，加强国家发展战略对接，利用好跨境公路、铁路，密切互联互通，拓展经贸、投资、高新技术、能源等领域合作，打造人文合作新亮点。中方愿扩大进口乌优质农产品，欢迎乌兹别克斯坦作为主宾国参加第二届中国国际进口博览会。双方要合力打击“三股势力”和贩毒等跨国有组织犯罪，为地区安全和两国发展提供保障。

习近平强调，中国绝不走历史上其他国家国强必霸的老路，中华民族的复兴是为中国人民谋幸福，也将为世界和平和人类进步作出更大贡献。中方愿同乌方加强在国际事务中的协调配合，维护两国共同利益，维护多边主义，促进国际关系民主化。（下转第七版）

## 郑建新深入衡阳大浦通用机场调研，要求—— 以最强执行力打造全国一流通用航空基地和全国领先的航空小镇

李舜、杨再辉一同调研

本报讯（记者 陈润）8月28日下午，市委书记郑建新深入衡阳大浦通用机场，察看项目建设进展情况，并召开座谈会，听取机场下阶段建设及航空小镇规划建设工作情况汇报，研究解决有关具体问题。他强调，要充分发挥我市通航事业的先天基础和后发优势，主动担当作为，以最强执行力打造全国一流的通用航空基地和全国领先的航空小镇。省体育局局长李舜、巡视员杨再辉一同参加调研。

大浦通用机场在蓝天白云与湘江碧波的映衬下格外美丽，伴随着轰鸣的螺旋桨引擎声，一架架漂亮的小型飞机或腾空而起、或低飞降落，整个机场一派繁忙景象。据了解，机场一期工程建设正稳步推进，今年6月底，航管楼、机库、跑道等房建及场道主体工程已基本完成，目前已投入运转。

郑建新来到机场航管楼，详细了解了项目建设相关情况，并现场观摩了飞机低空通场、运动员高空跳伞等项目演练。随后，他来到机场跑道看望慰问飞行员和跳伞运动员，鼓励大家刻苦训练，为湖南争光添彩。

座谈会上，在全面听取了衡东县、市直有关部门、大浦通用机场等各方情况汇报后，郑建新强调，全省首个通用航空项目落户大浦，是衡阳市及衡东县发展通用航空产业的绝佳机遇。衡阳全市上下要进

一步提升认识、统一思想，坚定信心决心，抢抓发展机遇，善用拿来主义，充分发挥我市通航事业的先天基础和后发优势，主动担当作为，将大浦通用机场打造成全国一流的通用航空基地，将大浦镇打造成全国领先的航空小镇，大力申办湖南航空职业技术学院，打造全国顶尖的航空职业学校。

郑建新要求，要抓紧推进大浦通用机场建设，抓紧一期扫尾工程，进一步完善基础设施及配套建设。要抓紧制定完善大浦航空小镇总体规划，充分发挥产业集聚效应，助推大浦镇产城融合发展。要善用市场的办法，运用新理念，对接引入战略合作企业，围绕旅游、体育、航空制造等开展多种经营，实现产城融合发展，丰富航空节会，提升小镇人气与知名度。同时，要抓紧筹建湖南航空职业技术学院。

郑建新强调，衡阳市委、市政府将举全市之力、不遗余力支持机场项目建设和产业发展，各级各部门要全力支持、密切配合、强化保障，以最强执行力推进大浦通用机场建设和发展。

李舜代表省体育局对衡阳市表示感谢。他表示，大浦通用机场是全省唯一以运动为主的通用机场，要突出抓好航空体育培训学校建设，争取将更多更好的产业引人大浦航空小镇，省体育局将继续大力支持机场的建设和发展。

市领导龚学余参加调研并主持座谈会。

## 架起“连心桥” 开好“直通车” 努力为人民群众办实事谋福祉

邓群策参加市人大衡阳县代表团第一小组活动  
并调研扶贫工作

本报讯（记者 罗文鹏）昨日，市委副书记、市长邓群策以普通市人大代表的身份，参加衡阳市人大衡阳县代表团第一小组活动，并调研扶贫工作。他强调，要架起联系群众的“连心桥”，开好服务群众的“直通车”，努力为人民群众办实事、谋福祉，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市凝聚更多力量、作出更大贡献。

来到衡阳县岣嵝乡环洞村，邓群策详细了解人大代表联系群众工作站建设和人大代表履职情况，并与市人代会衡阳县代表团第一小组的人大代表进行座谈。他指出，要高度重视人大代表紧密联系群众的重要意义和作用，站在“坚持和完善根本政治制度”的高度，全面担负起宪法法律赋予的各项职责，聚焦全市重点工作和人民群众关注的热点，创新监督方式，加强工作监督。

邓群策强调，要不忘初心使命，牢固树立以人民为中心的发展思想，架起联系群众的“连心桥”，开好服务群众的“直通车”，深入群众、深入实践，倾听民声、了解民意、体察民情，及时解决人民群众

生产生活中的实际困难，当好高质量发展的“智囊团”、高水准决策的“参谋部”。要注重重实绩实效，兼顾好人大代表和本职工工作，认真学习党中央、国务院以及省市重要会议、重要政策文件精神，深入开展调查研究，千方百计与群众打成一片。同时，各级各部门要为人大代表履职创造良好环境，切实做好各项保障工作，提高代表履职积极性，更好地为人民群众办实事、谋福祉。

代表小组活动结束后，邓群策走访慰问了环洞村部分贫困户，并调研村部改造工程、通组公路建设、人居环境整治工作。他强调，要严格落实各项扶贫惠民政策，精准推进教育扶贫、医疗扶贫，确保贫困人口稳定脱贫。要加快推进村庄规划编制工作，按照美观、实用的原则，编制、印发农村房屋设计的各种模板图，供农民选择参考，让农村房屋有风格有特色。要全面做好建新拆旧、危房拆除或喷绘标识等工作，统筹推进城乡建设用地增减挂钩、空心房整治及农村人居环境整治工作，全力打造整洁干净的秀美村庄。

市人大常委会副主任伍清明参加。

## 新闻理想引路人 文学情怀动力源

■唐兰荣

成长路上，难忘衡阳日报

来稿请寄衡阳市高新区天台路1331号  
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编:421001  
电子邮件请发至hyrbs8888@sina.com

其实算起来，真正与《衡阳日报》亲密接触，那是我在从事新闻宣传工作之后。

2010年，我有幸成为珠晖区委宣传部的一名新闻干事，每天研读各种报纸便成了我这个宣传新兵的必修课。在众多报纸中，反映“身边事”、有“亲近感”的《衡阳日报》就成了我的最爱，是她将我的新闻理想和文学情

怀尽情发酵，让我在近10年时光中一步一步成长……

（下转第二版）